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ZAPISNIK

s 1. redovne Skupštine Hrvatske komore socijalnih radnika održane u Zagrebu, 10. prosinca 2012. godine, u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Peščenica, Donje Svetice 89, s početkom u 16:00 sati.

Sjednici je bilo nazočno 9 od ukupno 18 članova.

Predsjednik Hrvatske komore socijalnih radnika Antun Ilijaš pozdravlja sve nazočne i predlaže sljedeći Dnevni red:

1. usvajanje Dnevnog reda

2. izbor zapisničara i ovjerovitelja zapisnika

3. izvješće Upravnog odbora o radu Komore

4. izvješće Nadzornog odbora

5. financijsko izvješće

6. dopuna članka 4. Statuta Komore

7. plan aktivnosti Komore do Izborne Skupštine

8. razno

Točka 1.

Svi prisutni su suglasni s Dnevnim redom te nema nadopuna Dnevnog reda.

Zaključak

Dnevni red je jednoglasno usvojen. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 2.

Predsjednik za zapisničara predlaže Ines Furda, a za ovjerovitelja zapisnika Jelenu Vukoja.

Zaključak

Svi prisutni su suglasni s izborom zapisničara i ovjerovitelja zapisnika. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 3.

Predsjednik Hrvatske komore socijalnih radnika podnosi izvješće o radu Upravnog odbora Komore za  razdoblje od 16. prosinca 2011. godine do 10. prosinca 2012. godine:

· registracija Hrvatske komore socijalnih radnika na Trgovačkom sudu dana 01. ožujka 2012. godine,

· izrada i usvajanje Poslovnika o radu Upravnog odbora 23. siječnja 2012. godine,

· upis u Državni zavod za statistiku za razvrstavanje subjekata prema NKD-u 2007. te u Registar neprofitnih organizacija za dodjelu RNO broja,

· izrada logotipa, memoranduma, pečata s logotipom, prijedloga članske iskaznice, 6 registracijskih imenika,

· otvaranje poštanskog pretinca pod brojem 233,

· izrađena Pristupnica za učlanjenje, Zahtjev za učlanjenje u Hrvatsku komoru socijalnih radnika, Izjava o prihvaćanju obveze plaćanja mjesečne članarine za Hrvatsku komoru socijalnih radnika, Izjava o prihvaćanju obveze plaćanja mjesečne članarine za poslodavca, Odluka o visini članarine izrada i usvajanje Pravilnika o postupku upisa u imenike članova Hrvatske komore socijalnih radnika,

      -    donesena odluka da se članovima Hrvatske komore socijalnih radnika smatraju svi oni

koji su dostavili svu potrebnu dokumentaciju za učlanjenje i redovito plaćaju članarinu,

-    u lipnju 2012. godine otvoren žiro-račun u Hrvatskoj poštanskoj banci,

-
za knjigovodstveni servis izabran Konto Obad d.o.o.,

-    registriran besplatan hosting na CARNET-ovom Javnom poslužitelju,

-
za izradu web stranice izabrana je Promo-Set d.o.o. te je dogovoreno plaćanje izrade web stranice u ratama,

-
web stranica puštena u rad 27. kolovoza 2012. godine čime su stvorene pretpostavke za učlanjenje u Komoru.

Cjelokupno izvješće nalazi se u prilogu ovog zapisnika (Prilog 1).

Predsjednik zahvaljuje svim članovima Upravnog i Nazornog odbora na svom angažmanu u Komori koji je u potpunosti na volonterskoj bazi te posebno zahvaljuje kolegicama (Lidija Ivić i Silvija Kancijan) koje putuju iz udaljenijih gradova i dolaze na sastanke kako bi dale svoj doprinos radu Komore kao i Tajnici Komore (Ines Furda) na velikom angažmanu i obavljenim administrativnim poslovima.

Zaključak

Skupština je jednoglasno prihvatila izvješće. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 4.

Ljiljana Rogić Šneperger, članica Nadzornog odbora, podnosi izvješće o radu Nadzornog odbora za razdoblje od 16. prosinca 2011. godine do 10. prosinca 2012. godine. Članovi Nadzornog odbora su sudjelovali na većini sastanaka Komore, dali svoj doprinos radu Komore i bili elektronskim putem redovito informirani o aktivnostima Komore. 

Utvrđeno je da je Komora poslovala u skladu sa Zakonom i Statutom Komore. 

Cjelokupno izvješće nalazi se u prilogu ovog zapisnika (Prilog 2).

Zaključak

Skupština je jednoglasno prihvatila plan aktivnosti Komore do Izborne Skupštine. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 5.

Ines Furda podnosi financijsko izvješće Komore za razdoblje od 16. prosinca 2011. godine do 10. prosinca 2012. godine. Ukupni prihod Komore iznosio je 944,96 kune (sredstva dobivena od Hrvatske udruge socijalnih radnika za otvaranje i vođenje žiro-računa te članarine), a rashod 139,12 kuna (troškovi otvaranja i vođenja žiro-računa). Dug Komore za izradu i održavanje web stranice prema Promo – Set d.o.o. iznosi =10.638,48.- kuna.
Cjelokupno izvješće nalazi se u prilogu ovog zapisnika (Prilog 3).

Zaključak

Skupština je jednoglasno prihvatila izvješće. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 6.

Da bi Komora mogla izraditi pečat s grbom Republike Hrvatske i obavljati javne ovlasti (izdavati rješenja, odobrenja za rad i dr.), u članku 4. Statuta Hrvatske komore socijalnih radnika potrebno je dodati sljedeće stavke:

«Komora ima pečat okruglog oblika promjera 38 mm s grbom Republike Hrvatske, nazivom i sjedištem Komore, koji se koristi za javne ovlasti.

Naručivanje, uporaba i zamjena pečata s grbom Republike Hrvatske obavlja se na način propisan Zakonom uz odobrenje Ministarstva uprave Republike Hrvatske.

Žig je istovjetan pečatu.»

S obzirom da u roku mjesec dana Hrvatska komora socijalnih radnika mora na temelju Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o djelatnosti socijalnog rada Ministarstvu socijalne politike i mladih predati prijedlog novog Statuta na odobrenje zbog ponovnog održavanja Izborne Skupštine, predsjednik daje Skupštini na izglasavanje da li će se sada donijeti odluka o izmjeni navedenog članka i predati u Ministarstvo na odobrenje izmjene ili će se navedena izmjena predati za mjesec dana u sklopu prijedloga novog Statuta.

Zaključak

Donesena je jednoglasna odluka da se sada ne donosi navedena izmjena već da se ona napravi u sklopu prijedloga novog Statuta. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 7.

Predsjednik navodi da je u tijeku izrada prijedloga novog Statuta kojeg treba dostaviti u Ministarstvo socijalne politike i mladih na odobrenje najkasnije 05. siječnja 2013. godine. Zadnje verzija prijedloga Statuta će elektronskim putem biti dostavljena svim članovima Komore kako bi dali svoje primjedbe i prijedloge.

Trideset dana nakon dana odobrenja na Statut od strane Ministarstva socijalne politike i mladih, Komora mora održati Izbornu Skupštinu na kojoj će ponovno biti birana tijela Komore (predsjednik, zamjenik predsjednika, Upravni i Nadzorni odbor). Predsjednik poziva članove da se kandidiraju za navedena tijela. Svim ustanovama socijalne skrbi i centrima za socijalnu skrb u Republici Hrvatskoj je od strane Ministarstva socijalne politike i mladih poslan dopis s pozivom na učlanjenje u Komoru.

Poziv na Izbornu Skupštinu će biti stavljen na web stranicu Hrvatske komore socijalnih radnika i Hrvatske udruge socijalnih radnika te će biti poslan elektronskim putem svim članovima Komore.

U tijeku je izrada članskih iskaznica, Poslovnika o radu Skupštine, Pravilnika o izdavanju, obnavljanju i oduzimanju Odobrenja za samostalni rad te projektne dokumentacije za apliciranje na IPA natječaje.

Zaključak

Skupština je jednoglasno prihvatila izvješće. (ZA – 9 članova, PROTIV – 0 članova, SUZDRŽANIH – 0 članova)

Točka 8.

Mara Budimir je postavila upit gdje se nalazi sjedište Hrvatske komore socijalnih radnika na što je predsjednik odgovorio da se nalazi na adresi Hrvatskog proljeća 38, ali se poslovi obavljaju u sjedištu Hrvatske udruge socijalnih radnika na adresi Nova cesta 1. Imenovana postavlja pitanje zašto Ministarstvo socijalne politike i mladih kao osnivač Hrvatske komore socijalnih radnika nije osiguralo adekvatan prostor za Hrvatsku komoru socijalnih radnika kao instituciju s javnim ovlastima.
Štefica Karačić navodi da će Komora biti u mogućnosti osigurati adekvatan prostor nakon što postane financijski neovisna, a do tada će joj Hrvatska udruga socijalnih radnika kao jedan od osnivača pružati svu potrebnu pomoć i podršku te je prostor Udruge otvoren za sve aktivnosti Komore. Drugi osnivač je dobrodošao pomoći radu Komore u bilo kojem smislu.

Štefica zahvaljuje Antunu Ilijašu na svom angažmanu i upornosti te velikom i zahtjevnom poslu koji je do sada odradio kako bi Komora mogla započeti s radom.

Svi pisani materijali s ove Skupštine biti će u elektronskom obliku poslani svim članovima.

Predsjednik zahvaljuje članovima na radu Skupštine i zaključuje rad Skupštine u 17:30 sati.

Predsjednik:
mr. sc. Antun Ilijaš, diplomirani socijalni radnik

Dopredsjednica:
Meri Gatin, diplomirana socijalna radnica

Zapisničarka:
Ines Furda, diplomirana socijalna radnica
Ovjeroviteljica zapisnika:
Jelena Vukoja, diplomirana socijalna radnica

OIB: 15332268662


MBS: 080789528


e-mail:info@hksr.hr
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