Samo za Vas i članove Vaše komore osigurali smo besplatan paket u estetskom centru u Zagrebu koji uključuje:

• Kompjuterska analiza kože lica
• Kompjuterska analiza tijela
• Stručni prijedlog potrebnih tretmana I DEKOLTEA
3. CA
1. Med Visage za lifting lica i vrata

Želite instant učinak na vašoj koži koji će trajati mjesecima? S Med Visage tretmanom zatežemo i pomlađujemo kožu lica, vrata i dekoltea, uklanjamo bore na licu i vratu, stimuliramo proizvodnju novog kolagena, zatežemo podbradak i podižemo očne kapke. U kombinaciji sa ultrazvukom i radiofrekvencijom daje ODMAH VIDLJIVE REZULTATE pomoću sonde koja zagrijava kožu. Med Contour Multipower je uređaj najnovije generacije u svojoj kategoriji, koji kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju, u cilju efikasnog, sigurnog i bezbolnog nekirurškog preoblikovanja tijela, uklanjanja celulita, zatezanja kože i face lifting. Med Contour Multipower prvi je i pravi izbor za saveznika i pomoć u preoblikovanju svoga tijela.

REDOVNA CIJENA: 1.000,00 kn
CIJENA UZ VOUCHER: 499,00 kn

2. Utrazvučna peeling + masaša lica vrata, i dekoltea

Podarite svojoj koži dubinski ultrazvučni peeling koji će vašu kožu osvježiti te pripremiti za ljeto. Visoko sofisticirani tretman za ultrazvučni peeling kože koji dubinski čisti i stimulira obnovu kože te u potpunosti otklanja odumrle stanice sa površine te ultrazvučnom metodom čisti pore, a rezultat je čista, sjajna i glatka koža. Opustite se za kraj uz masažu lica, vrata i dekoltea.

REDOVNA CIJENA: 350,00 kn
CIJENA UZ VOUCHER: 199, 00 kn

3. CACI Signature

Poboljšajte tonus, elastičnost i teksturu svog lica te mu vratite mladenački sjaj zdravlja CACI tretmanom, najpoznatijim
neinvazivnim face liftingom. Osim ublažavanja bora na čelu, ovaj tretman omogućuje i podizanje obrva, ublažavanje podočnjaka te podizanje obraza i zatezanje vrata, dekoltea ili podbratka. Već nakon prvog tretmana vidljiva su poboljšanja u tonusu kože, a koža nakon tretmana izgleda izuzetno svježe, bez iritacije i crvenila. Svi se CACI tretmani baziraju na neinvazivnoj mikrostruji koja stimulira mišiće i kožu, što rezultira uklanjanjem podočnjaka, rehidratacijom lica, rejuvenacijom te brojnim drugim poboljšanjima.





Tretman CACI Signature sastoji se od:

Piling - kako bismo uklonili nakupljene mrtve stanice
CACI neinvazivni lifting mikrostrujama - kojima podižemo mišićnu strukturu i tonus, te zaglađujemo bore
CACI - završna maska koja daje predivan, nježan i osvježavajući osjećaj na koži.

REDOVNA CIJENA: 500,00 kn
CIJENA UZ VOUCHER: 249,00 kn S



Zatražite svoj personalizirani poklon voucher na mail partner@certitour.com ili na broj telefona 01 5802 532.NATURE
