







Zagreb, 07.travnja 2021.

Poštovani, 

Sustav socijalne skrbi Republike Hrvatske ovih dana obilježavaju izuzetno tužni i tragični događaji. Kao stručna udruga želimo u takvoj situaciji upozoriti na dvije važne stvari. 

Prvo, svjedoci smo sve glasnijeg i žešćeg izražavanja nezadovoljstva prema sustavu socijalne skrbi. Želimo iskoristiti ovu priliku da bismo naglasili da je i nama, kao stručnjacima koji nerijetko djeluju upravo unutar sustava socijalne skrbi, stanje tog istog sustava već godinama problematično. Proces transformacije koji se provodi kroz posljednje desetljeće još uvijek je nestrukturiran. Uvjeti za rad često su nedostojni korisnika i djelatnika, a resursi više nego ograničeni. Ovakvo je stanje rezultat nedostatka dugoročne vizije te strateškog i sistematičnog ulaganja u ovaj resor. Zbog toga imamo pokušaje promocije udomiteljstva koji ne rezultiraju plodom. Naime, kako bi udomiteljstvo bilo uspješno, moramo aktivno raditi na poboljšanju uvjeta u biološkim obiteljima udomljene djece. Cilj udomiteljstva je povratak u biološku obitelj pa bi, paralelno s osiguravanjem sigurnog i toplog smještaja za djecu, trebalo osmisliti i provoditi mjere poučavanja i treninge za roditelje. To se ne čini. Kao socijalni pedagozi, posebno smo usmjereni na djecu koja su u riziku ili već imaju razvijene poremećaje u ponašanju. Njihovi poremećaji gotovo uvijek su rezultat upravo toga da sustav ne može reagirati na vrijeme ili da mogućnosti reakcije nisu u skladu s onim što obiteljima treba. Način na koji je sustav trenutno postavljen ne samo da omogućava nepotrebno dugo vrijeme reakcije stručnjaka, on to zahtijeva.

Drugo, paralelno s osudom prema sustavu socijalne skrbi, ovih dana smo svjedoci i pozivanju na linč socijalnih radnika. Socijalni radnici samo su jedna od niza struka zadužena za dobrobit korisnika sustava, često bespomoćne djece i mladih osoba. Međutim, u pokušajima osiguravanja tih korisnika, djelatnici sustava često su prepušteni sami sebi. Opterećeni su nepotrebnom administracijom čije se smanjenje najavljuje od 2012. godine, ali se još nije dogodilo. Imaju ogroman broj korisnika na svojoj odgovornosti, neusporedivo veći nego druge zemlje u Europskoj uniji. A konačno, uvijek se njihov učinak gleda upravo po tome – po broju. A nama naši korisnici nisu broj. Nama su to djeca, potencijal, nada. Nama je u sustavu u kojem radimo potrebna edukacija, praćenje našeg rada, podrška, supervizija. Ovo su sve elementi rada koji se podrazumijevaju u razvijenim zemljama, a u našem sustavu još uvijek zvuče kao nešto apstraktno i nedostižno. Zašto?

Zbog navedenih problema, slažemo se i pridružujemo zahtijevanju promjena u sustavu. Ali želimo upozoriti da te promjene moraju biti sistematične, strateški planirane i participativnog karaktera. One moraju uključiti nas kao stručnjake te djecu i obitelji s kojima radimo kao korisnike naših usluga. Konačno, te promjene moraju osigurati kontinuiranu i trajnu podršku i praćenje rada djelatnika u sustavu tako da se ovakve situacije na vrijeme mogu spriječiti. Linč, inspekcije od strane Ministarstva nakon što se tragedija dogodila, smjenjivanje i javno sramoćenje djelatnika nije i ne može biti zamjena pravovremenom djelovanju unutar sustava.

Ovim dopisom stavljamo na raspolaganje stručni rad, znanja i vještine naših kolega koji su se voljni uključiti u kreiranje i provođenje promjena te zajedničkim nastupom spram nadležnih institucija biti aktivni članovi koji će doprinijeti kvalitetnijem sustavu. 

Hrvatska udruga socijalnih pedagoga


Na znanje, putem e pošte: 

Hrvatska komora socijalnih radnika
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Hrvatsko psihološko društvo
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